A K pontversenyben kitiizott gyakorlatok
ABACUS-szal k6z6s pontverseny
9. osztalyosoknak
(583-588.)

K. 583. Egy egész szamot nevezziink primdnak, ha igaz ré, hogy az els6 szam-
jegye prim, az els6 két szamjegyének Osszege is prim, az els6 harom szdmjegyének
Osszege is prim és igy tovabb. Hatdrozzuk meg a csupa kiilonb6z6 szamjegyekbol
allé prima szamok koziil a legnagyobbat.

K. 584. A Mikuléds nagyon erés, &m puttonyaban legfeljebb 100 kg ajdndékot
bir felvinni az emeletre. A Toldi utca 6-ba hiaromféle ajandékcsomagot vitt: A, B
és C tipusut. Mind a harom fajta csomag egész kilogramm tomegii. Nyolc A-t és
nyolc B-t egyszerre fel tud vinni, de abban a kérben mar semelyik ajandékbdl sem
vihet tobbet (sem A-bdl, sem B-bél, sem C-bél). Hasonl6képpen nem terhelheti
meg jobban mér a puttonyat, ha 10 A-t, 4 B-t és 4 C-t visz fel egyszerre. Hany
kg-os lehet az A, B és C tipusu ajandék?

K. 585. Andrés felir a tdblara hdrom (nem feltétleniil kiilonb6z6) pozitiv egész
szamot, melyek 2018-nal kisebbek. Egy lépésben Andras a tdblan 1é6v6 szdmokat
(A, B és C) letorli és ezen szamok helyett az

A+B B+C A+4+C
2 7 2 2

szamokat irja fel a tablara. Ezt a 1épést Osszesen 11-szer megismételve harom olyan
egész szam van a tablan, melyek koziil az egyik a 100. Melyik a tablan 1évé mésik
két szam?

K. 586. Egy szabalyos hatszog egy belsé pontja harom egymast kéveto csics-
t6l rendre 4, 4 és 8 egységnyire van. Hany egység a hatszog egy oldala?

K. 587. A 2014, 2015, 2016 és 2017 szamok koziil hiany &ll el6 hat, nem
feltétleniil kiillonbozb paratlan szam négyzetének Osszegeként?

K. 588. Legyenck A és B olyan négyjegy(i szamok, melyekre A > B, tovdbba
A szédmjegyeinek sorrendjét megforditva B-t kapjuk. Mi lehet A — B legkisebb,
illetve legnagyobb értéke?
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